



PRESS RELEASE

17/10/2022 PAN INDIA



भारतीय जीवन बीमा निगम ने धन वर्षा (योजना संख्या 866) की शुरुआत की

भारतीय जीवन बीमा निगम ने 17 अक्टूबर 2022 से एक नई योजना धन वर्षा की शुरुआत की जो एक गैर-लिंक्ड, गैर-भाग लेने वाली, व्यक्तिगत, बचत, एकल प्रीमियम जीवन बीमा योजना है जो सुरक्षा और बचत का संयोजन प्रदान करती है। यह योजना पॉलिसी अवधि के दौरान बीमित व्यक्ति की दुर्भाग्यपूर्ण मृत्यु के मामले में परिवार के लिए वित्तीय सहायता प्रदान करती है। यह योजना जीवित बीमित व्यक्ति के लिए परिपक्वता की तारीख पर गारंटीड एकमुश्त राशि भी प्रदान करती है। इस प्लान का यूआईएन 512N349V01 है। यह एक क्लोज एंडेड योजना है और चालू वित्तीय वर्ष के अंत तक यानी 31 मार्च, 2023 तक बिक्री के लिए उपलब्ध होगी।

प्रस्तावक के पास "मृत्यु पर बीमा राशी" चुनने के लिए दो विकल्प हैं (1) टेबुलर प्रीमियम का 1.25 गुना (2) चुने हुए मूल बीमा राशी के लिए टेबुलर प्रीमियम का 10 गुना। प्रस्तावक 10 वर्ष या 15 वर्ष की अवधि का चयन कर सकता है। 10 वर्ष की अवधि के लिए प्रवेश की न्यूनतम आयु 8 वर्ष और 15 वर्ष की पॉलिसी अवधि के लिए 3 वर्ष है। प्रवेश के समय अधिकतम आयु 35 से 60 वर्ष के बीच होती है जो चुनी गई मृत्यु पर बीमा राशि की अवधि और विकल्प पर निर्भर करती है। न्यूनतम मूल बीमा राशि रु.125000/- है और अधिकतम मूल बीमा राशि की कोई सीमा नहीं है।

बीमित व्यक्ति के प्रवेश पर आयु 8 वर्ष से कम होने की स्थिति में, पॉलिसी के तहत जोखिम या तो पॉलिसी के प्रारंभ होने की तिथि से 2 वर्ष या 8 वर्ष की आयु प्राप्त करने के तुरंत बाद या उसके तुरंत बाद पॉलिसी की वर्षगांठ से शुरू होगा, इनमें से जो भी पहले हो। 8 वर्ष या उससे अधिक आयु वालों के लिए, पॉलिसी जारी होने की तारीख से तुरंत जोखिम शुरू हो जाएगा।

यदि बीमित व्यक्ति निहित तिथि पर जीवित है और यदि पॉलिसी धन के हकदार व्यक्ति से ऐसी निहित तिथि से पहले पॉलिसी को समर्पण करने के लिए लिखित रूप में अनुरोध प्राप्त नहीं हुआ है, तो पॉलिसी स्वचालित रूप से बीमित व्यक्ति में निहित तारीख को निहित हो जाएगी। गारंटीड एडीशन्स प्रत्येक पॉलिसी वर्ष के अंत में, पॉलिसी अवधि के दौरान अर्जित होंगे। गारंटीड एडीशन्स चुने गए विकल्प, मूल बीमा राशि और पॉलिसी की अवधि पर निर्भर करेगा। दरें 25 से 75 प्रति 1000/- मूल बीमा राशि तक भिन्न होती हैं। इस योजना के तहत दो वैकल्पिक राइडर्स उपलब्ध हैं अर्थात (1) एलआईसी का एक्सीडेंटल डेथ एवम डिसेबिलिटी बेनिफिट राइडर (2) एलआईसी का न्यू टर्म एश्योरेंस राइडर।

इस योजना के तहत कुछ शर्तों के अधीन ऋण सुविधा उपलब्ध है।

कुछ शर्तों के साथ, -प्लान को एजेंट या अन्य बिचौलियों के माध्यम से ऑफलाइन खरीदा जा सकता है, जिसमें पॉइंट ऑफ सेल्स पर्सन- लाइफ इंश्योरेंस (पीओएसपी-एलआई) / कॉमन पब्लिक सर्विस सेंटर (सीपीएससी-एसपीवी) शामिल हैं, या सीधे वेबसाइट www.licindia.com के माध्यम से ऑनलाइन खरीदा जा सकता है।
अधिक जानकारी के लिए कृपया www.licindia.in पर जाएं या एलआईसी की किसी शाखा से संपर्क करें।

दिनांक 17 अक्टूबर, 2022 को मुंबई में दिनांकित।
अधिक जानकारी के लिए कृपया संपर्क करें: कार्यकारी निदेशक (नि. स.)
भारतीय जीवन बीमा निगम, केंद्रीय कार्यालय
ईमेल आईडी: ed_cc@licindia.com
www.licindia.in पर विजिट करें